

訂正とお詫び

調査報告書に誤りがありましたので、訂正してお詫び致します。

P.21 誤 2022年6月 → 正 2020年6月

2022年7月28日 11:55

P.8 誤 CLP が法人化した後には、株式会社博報堂から
CLP の口座に宛てて入金となされた

→

正 CLP が法人化した後には、株式会社博報堂から
GENAU に振り込まれ、人件費や撮影機材使用料など
の精算処理を行い、その後に
CLP の口座に宛てて入金となされた。

2022年8月3日 15:30

P.21 誤 「資金提供の話が決まってからは、GENAU との間で、
番組制作の費用について話し合い、3人から
これくらいの金額で協力してもらえないかという
お願いをした。」

→

正 「資金提供の話が決まってからは、GENAU との間で、
番組制作の費用について話し合い、金額が決まった。」

2022年9月29日 19:30